

Привлечены к административной ответственности

Долинская городская прокуратура проверила соблюдение предприятием ООО «РРЗ Арсентьевка» требований градостроительного законодательства при эксплуатации рыболовного завода на реке Мануй Долинского городского округа и выявила нарушения действующего законодательства.

Проверка показала, что 14 июня 2006 г. между ФГУ «Сахалинрыбвод» и ООО «РРЗ Арсентьевка» заключён договор об искусственном воспроизводстве тихоокеанских лососей на рыболовном заводе, расположенным в Долинском городском округе. По условиям договора ООО «РРЗ Арсентьевка» приняло на себя обязательства по выполнению работ по воспроизводству тихоокеанских лососей, осуществлению деятельности на р. Мануй, её притоках и приусадебной зоне на расстоянии одного км в обе стороны от устья, способствованию создания оптимальных условий естественного воспроизводства на реке Мануй и её притоках, проведению рыболовно-мелиоративных работ и мероприятий, способствующих обеспечению оптимального заполнения естественных нерестилищ путём пропуска производителей, соблюдению генетико-популяционных методов воспроизводства.

3 октября 2007 года Долинская городская прокуратура с привлечением старшего госинспектора отдела надзора за воспроизводством водных ресурсов и охраны среды обитания управления Россельхознадзора по Сахалинской области и сотрудником группы БЭП ОВД МО ГО «Долинский» в ходе осмотра объекта капитального строительства установила следующее. Предприятие вопреки требованиям ст. 55 Градостроительного кодекса РФ без разрешения отдела архитектуры и градостроительства администрации МО ГО «Долинский» эксплуатирует рыболовный завод.

По результатам проверки Долинский городской прокурор, в связи с выявленным нарушением действующего законодательства, в отношении юридического лица ООО «РРЗ Арсентьевка» и руководителя завода, как должностного лица, возбудил дело об административном правонарушении по ч. 5 ст. 9.5 КоАП РФ, предусматривающем ответственность за эксплуатацию объекта капитального строительства без разрешения.

Арбитражный суд Сахалинской области, рассмотрев материалы административного дела, признал установленным факт правонарушения, привлек ООО «РРЗ Арсентьевка» к административной ответственности, назначив юридическому лицу наказание в виде штрафа в размере 10 тыс. руб. Директор ООО «РРЗ Арсентьевка», как должностное лицо, постановлением инспекции Государственного архитектурно-строительного надзора Сахалинской области привлечен к административной ответственности за совершение административного правонарушения по ч. 5 ст. 9.5 КоАП РФ.

Прокуратура
Сахалинской области:

Соревнуются ШКОЛЬНИКИ

Октябрь и ноябрь – время соревнований по различным видам спорта в зачет 48-й областной спартакиады учащихся.

Как сообщила в редакцию методист ДЮКФП А. Лактионова, в середине октября нынешнего года прошли соревнования по русской лапте. Команда Долинска заняла второе место, уступив холмчанам в финальной игре. Так же в октябре состоялись зональные соревнования по футболу. Долинские футболисты завоевали путевку на финал спартакиады, который пройдет в Южно-Сахалинске в июне 2008 года.

Галина ВИКТОРОВА.

ПЕРВЫМИ ВОШЛИ В ТОЙОХАРУ

Первый день зимы является днем рождения Краснознаменного мотострелкового соединения, дислоцированного на Сахалине. Его история неотделима от послевоенной истории Сахалина и Курил. Такова уж специфика военной службы – боевая учеба и повседневные заботы людей в погонах не заметны постороннему глазу, но случись беда – и они оказываются рядом с теми, кому нужна помощь. Солдаты и офицеры частей мотострелкового соединения помогали пострадавшим во время тайфуна «Филлис» в 1981 году, Курильского (1994 г.) и нефтегорского (1995 г.) землетрясений. Не все знают, что 5 военно-полевых кухонь обеспечивали горячим питанием невельчан в течение первого месяца после землетрясения, случившегося 2 августа нынешнего года.

В субботу, 1 декабря командиры и их подчиненные отметили очередной день рождения своего соединения. В такие дни принято чествовать лучших. В их числе были названы полковники А. Глазков, А. Соколов, подполковники И. Прасолов, С. Соколов, майор А. Кудашкин. А по итогам 2007 года зенитно-ракетная часть нашего острова названа лучшей в Дальневосточном военном округе. Командование стремится привлечь в свои части контрактников, которые составят основу новой профессиональной армии. Одна часть, где служат танкисты, полностью укомплектована военнослужащими по контракту, высококлассными специалистами.

Людям, недавно пришедшим служить, интересно было узнать о боевом пути, который прошли части мотострелкового соединения. Образовалось оно согласно директиве Военного совета Дальневосточного фронта от 22 ноября 1944 года. Тогда в период с 1 по 10 декабря в поселке Падь Моховая Благовещенского района Амурской области на базе 258-й и 259-й отдельных стрелковых бригад сформировали 342-ю стрелковую дивизию. Первым ее командиром был назначен полковник Георгий Лукьянович Сырых.

13 августа 1945 года под его командованием части и подразделения вновь образованной дивизии погрузили на платформы технику и по железной дороге двинулись из Пади Моховой до китайского Хэбэя. И уже 16 августа они перешли Маньчжурсскую границу на Муданьцзянском направлении в составе 2-й армии Дальневосточного фронта.

22 августа после выполнения возложенных боевых задач дивизию перебросили из Маньчжурии во Владивосток, затем на Сахалин. И с раннего утра 29 августа дивизия во главе передовых сил 87 стрелкового корпуса выступила из Маоки (нынешний Холмск) на Тойохару (Южно-Сахалинск) и далее на Отомари (Корсаков). Пройдя через перевал Камышового хребта, вечером

запосле капитуляции Японии и окончания второй мировой войны они приступили к наведению порядка на освобожденной советской территории и занялись плановой боевой подготовкой.

Правопреемником 342 стрелковой дивизии с 22 февраля 1968 года стало Краснознаменное мотострелковое соединение – войсковая часть 35390. С той поры утекло много воды, мы стали жить в другой стране,



Краснознаменное мотострелковое соединение.

1 сентября части и подразделения недавно рожденной дивизии заняли юго-восточную часть Сахалина в Тойохаре, населенные пункты Карамацу, Отомари, Топкай, Нагахама, взявшись под охрану военнопленных, склады и промышленные объекты. А сра-

ко неизменным осталось одно – верность военнослужащих присяге и готовность всегда прийти на помощь в трудную минуту.

Андрей ЕВСЕЕВ,
«Губернские ведомости»
от 4 декабря.



Тариф «Первый детский» –
дарите с первым мобильным!

Тариф «Первый детский» – это:

- Возможность быть на связи даже при отрицательном балансе
- Бонус за входящие звонки – 0.45 коп.
- Единая цена звонков на все местные мобильные телефоны
- Специальные тарифы на SMS, MMS, GPRS-WAP.
- «Любимый номер» - местный телефон любого сотового оператора/городской телефон.

Узнай больше: 8 (4242) 46-11-46; 06 06 06; www.beeline.ru



Билайн
живи на яркой стороне